

## 28岁确诊为胃癌晚期, 坚强与癌症斗争近两年, 抗癌斗士马强:

# 生存的信念支撑我继续前行

文/图 本报记者 岳茵茵

“癌症晚期,我很恐惧,但为了家人我得坚强的活着”、“手术时大夫告诉我还有半年的生命,一年半了我还活着,癌症并不可怕,可怕的是失去生存的信念,大家对我的关怀就是我的精神支柱”、“我得癌症可能与不良的生活习惯有关,希望大家引以为戒,珍爱生命”……

这些文字出自一位网名为“与癌症抗争”的胃癌晚期患者。马强,28岁时确诊胃癌晚期,当时大夫说他还有半年的生命。但他却以不屈的生存信念撑了一年半,现在精神和身体状况很好。今年5月份,他把自己的经历发在了论坛上。



▲抗癌战士马强。

▶马强发在论坛上的帖子。



## 1 为了家人 我也要拼命活下去

“我也很苦恼,治疗会托垮一个或几个家庭,不治会很快死亡!看着老父亲一天天憔悴的脸庞,真的很心痛!但为了他们又得坚强的活着!真的很纠结!真希望全社会能多关注一下我们这个癌症群体,多给我们一些关怀,少一些顾虑!我今年三十岁,独生子,孩子不到四岁,家在济宁中区。”今年4月28日,马强在声远论坛上发了这样一个简短的帖子。

拾家里时,在沙发底下发现了自己的病例:“胃窦溃疡型地分化腺癌,淋巴结多个转移”。马强想不通,癌症与一位28岁的壮小伙子有什么关系,几天前他刚刚考出驾照和上岗证,准备当一名货车司机。一个月前,才买了一套属于自己的房子,所有的一切在一瞬间成为空白。沉默了两个小时,马强才缓过神来,“随他去吧,能活几天是几天!”

## 2 笑对病魔 做精神上的胜利者

“加油!勇敢面对,战胜病魔”、“别怕,挺住”、“坚强起来,并不是所有癌症患者都无药可救”、“心态是最好的良药”……网友的回复,让马强精神为之一振。

过去了,老人不再化疗,依然快乐的生活着,新发长满头,每天健步如飞,旁人根本不敢相信这是一个癌症患者。与之相反,马强的一个病友23岁得了直肠癌,每天躺在床上呻吟着,很快离开了人世。“只有忘了自己是个病人,才能战胜病魔。”

7月10日,记者见到马强时,他虽然有些瘦弱,但神清气爽,不时昂头大笑。“我对癌症一无所知,到现在对癌症正确的认识,是一步步领悟出来的。听过这么一句话,70%的癌症患者是吓死的,我不要做这70%。”马强说,他曾听说一位70多岁的老人得了胃癌后很洒脱,说癌症就像感冒一样,只是用的药不一样,没什么可怕的,想办法战胜它就是了。一年多

在此之后,马强经常在网上与网友互动,把自己当做反面教材,让大家吸取教训,改掉生活中的不良习惯。网友们也找来一些励志的文章与他分享,还有网友发了些偏方,不少患者的家属也来向他取经,相互交流经验心得。

## 3 抗癌路上 像战士一样勇往直前

马强的家境并不富裕,父母是工厂职工,妻子打工,儿子只有四岁。马强一直没有固定工作,患病前推销过电脑,也在企业打过工。现在为了治病,一家人努力赚钱,父亲做起了疏通下水道的兼职,为了能揽到活,马强把父亲的电话发在帖子上,不少顾客都是看到帖子的网友。

治疗五天,马强不吃不喝,只睡了四个小时的觉,体重从130斤一下子瘦到了110斤,保安工作也丢了。

为了减轻家庭负担,今年1月份马强在一个企业找了份保安工作,应聘前隐瞒了自己患病的事实。眼看就干满三个月了,不料在转正前一天突然肚子剧

痛,结果是发生了肠梗阻。保守治疗五天,马强不吃不喝,只睡了四个小时的觉,体重从130斤一下子瘦到了110斤,保安工作也丢了。而更遭的是,癌细胞在马强身体虚弱时疯狂转移,幸好转移在肚脐周围,只是皮下没有深入到内脏,马强第二次手术切掉了肚脐。两次手术的刀口从肚脐下直到最下面一根胸骨。“这是抗癌路上受的伤,没有战士不受伤的,我也算是个抗癌战士吧。”

## 想成立抗癌协会 与病友共同前行

“喜欢吃油炸食品,家里的油反复使用,这是最要命的,致癌物会增加几十倍。暴饮暴食,吃着饭喝汤,抽烟熬夜,每次喝酒都喝得烂醉,我想这些都是发病原因。提醒大家定期做检查,最好一年一次,普通的检查很难发现癌细胞,最好做深入的专项检查。”7月10日,马强发了一个新帖《关于我一年半的抗癌小

结》,分享自己的不良生活习惯,把自己当做反面教材,希望网友引以为戒。

“其实正常人身体内也有癌细胞,只不过自身抵抗力强,就把癌细胞吞掉了。除了食疗增强抵抗力,最重要的就是心态。”马强说,他希望把济宁的癌症患者聚集起来,成立一个抗癌协会,大家在一起分享抗癌经验,一起努力往

走。“已经一年半了,还有三年半的危险期,那时如果我有幸还活着,最应该感谢的就是关心我的父母和不离不弃的妻子,还有那些可爱的网友们。”言及于此,马强有些欲言又止,但最后还是坚定地说:“如果我不在了,最起码我尽最大努力和癌症抗争过。”

# 亿维总经理签名售机仅剩最后3天

最新市场数据显示,6月份IT促销启动以来,山东省IT专业连锁零售领域唯一亿维数码广场凭借品牌资源和优势,在市场竞争激烈、市场份额等技术指标上领先同业竞争对手,销售业绩市场领先。

而自7月6日亿维总经理签名售机活动以来,短短6天时间,亿维数码广场的电脑、数码、手机等大件销量就突破了5万台,累计实现销售额1.5亿元,创造了又一新的纪录。

山东亿维数码零售负责人告诉记者,从今年5月开始,亿维与苹果、英特尔、联想、三星、戴尔、HP、索尼、东芝、SONY、华硕等国内外行业巨头的新一轮战略合作全面展开。与往年的总经理签名售机活动相比,今年的厂家支持力度更大,看点更多,消费者获益更多,消费选择更多。据了解,整个总经理签名售机活动,亿维数码广场的电脑产品不仅品牌全,而且型

号更加丰富,可以同时满足学生、白领、单位用户,甚至是乡镇用户的选购需求。亿维电脑节天天低价周年惊喜,近年来亿维全省连锁快速发展,其专业IT连锁零售模式受到业界广泛认可和赞赏。本次电脑节,联想、惠普、戴尔、索尼、东芝、SONY、三星、诺基亚、苹果等全球知名IT数码品牌厂商纷纷与亿维强强联合,建立战略合作关系,

加大合作力度。凭借全省12地市多达60余家连锁店的优势,集中采购,厂家直销,近千款产品放大仓大惠,必将掀起山东IT市场新一轮低价风暴,奉献IT盛宴!同时,海量赠品、礼品集中大放送,礼品不断,惊喜连连!

总经理签名售机服务升级好礼,作为传统的促销节日,亿维电脑节此次举办了九折,口碑甚好,而作为电脑节压轴大戏的总经理签名售机活动,更是

赢得了业界的一致认可。业内可靠消息,亿维2013年暑期“总经理签名售机”大型促销活动于7月6日至7月14日隆重举行。活动期间,亿维及各厂商总经理亲自来亿维数码广场,进行签名售机,凡光顾亿维数码广场客户,均有好礼相送!凡获赠签名卡的客户购电脑、数码产品均可享受优惠,并且可以免费获取一张价值998元终生免费上门服务卡,礼品多多,惊喜不断,值得期待!

与往年有很大不同,亿维2013年暑期电脑终生服务活动延伸至笔记本电脑,也就是说来亿维购买笔记本,尽享终生上门服务政策了。亿维作为山东省首家笔记本上门服务商家,其服务实现了质的飞跃!

亿维总经理签名售机仅剩最后3天,本次亿维总经理签名售机活动将于7月14日结束,活动仅剩最后3天,赶快行动吧!